
 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO Nº 04 ANO XIX 
 

 
12/04/2025 

 
 

 
• Próximas Reuniões do CSA Mares do Sul: 

 

09/05/2025 – Reunião Administrativa do CSA 
10/05/2025 – Reunião Ordinária do CSA 

- 20h às 22h (Plataforma Zoom CSA Mares do Sul) 

- 09h às 13h (Escritório CSA Mares do Sul) 

 
 
 
 
 
 
 

 
Escritório CSA Mares do Sul 

Avenida Olindo Tamagnini,755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 11730-000 
E-mail – csamaresdosul@naorg.br | Plataforma Zoom – ID 774 747 2236 

mailto:csamaresdosul@naorg.br
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CSA MARES DO SUL 

PERÍODO: Março/2025 LOCAL: Escritório CSA Mares do Sul 

INÍCIO: 09h00min. TÉRMINO: 13h50min. PRESENÇAS: 34 7ª TRADIÇÃO: R$ 174,00 

CHAMADA DOS GRUPOS, SUBCOMITÊS E SERVIDORES DA MESA DO CSA. 
 

GRUPOS E 
SERVIDORES CSA 2024 

CHAMADAS  SERVIDORES DO CSA ELEITOS 2025 

1ª 2ª 3ª COORDENADOR(a): 

PRAIA GRANDE F P P Em aberto 

TUDE BASTOS AB AB AB VICE COORDENADOR(a): 

OCIAN P P P Em aberto 

CAIÇARA P P P SECRETÁRIO(a): 

ESPERANÇA P P P Em aberto 

GRATIDÃO P P P TESOUREIRO: 

VIDA LIMPA P P P Ricardo (13) 99629-0593 

ENCONTREI P P P MCR: 

TUPI AB AB AB Em aberto 

RESGATE P P P MCR-SUPLENTE: 

PERUÍBE P P P Junior (13) 97415-0853 

LUZ AZUL P P P COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

COORDENADOR P AB AB Richard (13) 98880-1402 

VICECOORDENADOR P AB AB VICE COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

SECRETARIA P AB AB Em aberto. 

TESOUREIRO P P P COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

MCR P AB AB Luciane (13) 99603-5544 

MCR SUPLENTE P P P VICE COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

COORD. H&I P P P Jorge (11) 98902-3025 

VICE COORD. H&I P P P COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. RP F P P Junior (13) 99704-8523. 

VICE COORD. RP AB AB AB VICE COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. EVENTOS P P P Em aberto 

VICE COORD. EVENT. AB AB AB  

Legenda: 

PRESENÇA FALTA ABERTO  

 

 

FUNCIONAMENTO DOS SUBCOMITÊS  

SUBCOMITÊ REUNIÕES LOCAL 
Hospitais & Instituições Segunda-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Relações Públicas Quarta-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Eventos 
Quinta-feira – 20h às 22h (Em unidade) Virtual ID 774 747 2236 

Qualquer dúvida consultar o Vice Coord. de Eventos sobre os dias exatos das reuniões. 
 

ASSOCIAÇÃO DO CSA – 2022 / 2023  

MESA DIRETORA SERVIDOR CONSELHEIROS FISCAIS SERVIDOR 

Presidente: Daniel G.  Conselheiro Fiscal: Ricardo F. 

Vice-presidente: Thiago  Conselheiro Fiscal: Ewerton 

Tesoureiro: Julião  Conselheiro Fiscal: Richard 

Secretário: Leandro   



 3 ATA DA REUNIÃO Nº 04 ANO XIX Comitê de Serviço de Área Mares do Sul 

3 

 

 

 

 
Reunião ADM do CSA – 11 de Abril de 2025 

 

PRESENÇA DOS SERVIDORES NA REUNIÃO ADM DO CSA 

Coordenador do CSA  MCR  Coordenador de RP  

Vice Coordenador do CSA  MCR suplente  Vice Coordenador de RP AB 

Secretário(a) do CSA  Coordenador de H&I  Coordenador de Eventos  

Tesoureiro (a)  Vice Coordenador de H&I  Vice Coordenador de Eventos AB 

 Presenças da reunião ADM 
Leandro – Coord. CSA | Alexandre – Vice Coord. CSA | Fernanda – Secretária CSA | Ricardo – Tesoureiro | Camila – MCR 

| Junior – Coord. Eventos CSA | Richard – Coord. RP | Junior – RSG Grupo Ocian. 

 

Pautas da Reunião do CSA 

Início com Oração do Serviço | Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições com apresentação dos servidores presentes | 
1ª Chamada dos servidores do CSA e Grupos | Aprovação da Ata anterior | Espaço da Mesa do CSA | Espaço do 
Tesoureiro | Espaço dos MCRs | 7ª Tradição e Recados da irmandade | Intervalo | Espaço dos Subcomitês | Assuntos 
Velhos | Assuntos Novos | 3ª Chamada dos Servidores e Grupos | Encerramento com a Oração da Serenidade. 

 

Presenças da Reunião 

Leandro – Coord. CSA | Alexandre – Vice Coord. CSA | Fernanda – Secretaria CSA | Ricardo – Tesoureiro |Mauricio – 
Lider de Painel |Thiago – RSG Grupo Encontrei| Geraldo – RSG Grupo Vida Limpa | Anderson | Fabio | Daniel – RSG 
Grupo Gratidão | Lincon | Camila – MCR CSA | Ursula – Secretaria RP | Karen – RSG Grupo Peruíbe | Luciane – 
Coord. H&I | Renata | Wendel – RSG Grupo Esperança | Junior – Coord. Eventos CSA | Junior – MCR Suplente CSA | 
Renan – RSG Suplente Grupo Resgate | Claudio – RSG Grupo Resgate |Fabio | Fabricio | Leonardo – RSG Grupo 
Caiçara| Adriano – RSG Suplente Grupo Ocian | Jorge – Vice Coord. H&I | Eduardo – RSG Suplente Grupo Peruíbe | 
Daniel | João Bosco – RSG Grupo Luz Azul | Richard – Coord. RP | Maicon – RSG Grupo Praia Grande | Edinho | 
Janderson | Antônio | Carlos. 

 

ATA anterior 

• ATA da reunião anterior: Grupo Esperança reprovou, divergente sobre uma reunião ordinária e não administrativa, 
sobre a orçamentária que não foi em ata. 
Grupo Peruíbe ressalva, pede anulação da orçamentária, pois como não estava em ata não conseguiu explicar ao 
grupo. Coord. Deu a sugestão de colocar os votos em ata, RSG explanou que não precisa colocar os votos, mas que 
seja mais explicita, no momento da votação não foi utilizado o Quórum. Comp. Wendel pede para que mesa seja 
mais clara sobre quem vota, sobre o quórum. RSG Grupo Praia Grande questiona. RSG Esperança pede para que seja 
colocado em assuntos velhos e que seja resolvido nessa reunião. MCR Suplente sugere que façamos a votação sem 
que seja usado o manual e a mesa tenha voto único. 

 

Espaço dos Servidores Administrativos (Mesa) 

 Coordenador do CSA: 
Prestou conta do serviço e entregou o encargo. 
Relatório detalhado do Coordenador segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 

 

 Vice Coordenador do CSA: 
Prestou conta do serviço e entregou o encargo 
Relatório detalhado do Vice Coordenador segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 
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 Secretária: 
Prestou conta do serviço e entregou o Encargo. 
Relatório detalhado da Secretária segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 

 

 Tesoureiro: 
Tesoureiro pediu inversão de pauta. Tesoureiro explanou o relatório e o financeiro do CSA. Perguntou aos membros 
se todos sabem identificar todos os itens no relatório. Pediu ajuda ao presidente do CSA sobre a moção da mudança 
do CSA, e custo sobre o registro da ATA. Explicou que entrou dois valores, que foram feitos para a conta do CSA, 
porém eram pagamentos relacionados ao pagamento do Enconpasso e foi feito o estorno. Comp. Wendel perguntou 
sobre a diferença em relação ao livro caixa e o extrato. RSG Praia Grande, questionou sobre prestação de contas dos 
servidores da mesa do CSA, Coord. CSA explicou que a prestação de contas está sendo prestada e que está em ata 
que não precisa ser anexada notas. Explicou sobre a dificuldade sobre os valores de saída e repasse dos grupos, 
tesouraria com negativo para entrada do mês. Presidente CSA, explicou que sobre a mudança, é uma mudança de 
estatuto e não registro de ata, que sendo em outro município, o valor fica mais alto, pois tem que dar entrada no 
município de Itanhaém, e além de tudo, temos que dar entrada no cadastro da prefeitura de Itanhaém, o valor do 
custo seria em torno de R$2.000,00. MCR Suplente pede anulação da Orçamentaria, pois gerou dúvidas aos grupos.  
Portanto não houve consulta ao contador e presidente da associação e que só após o convite do tesoureiro, ficou 
claro que havia impacto financeiro. Pediu um GP para refazer a Orçamentaria. Presidente explica que de qualquer 
forma teremos que fazer a documentação. 
Relatório detalhado da Tesouraria segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 

 MCR: 
Prestou conta do serviço e entregou o encargo. 
Relatório detalhado dos MCRs segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 

 MCR Suplente: 
Prestou conta do serviço. 
Relatório detalhado dos MCRs segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 

Espaço dos Subcomitês 

• Subcomitê de Hospitais & Instituições: 

Relatório detalhado do Subcomitê de H&I segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 

• Subcomitê de Relações Públicas: 

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 

• Subcomitê de Eventos: 

Relatório detalhado do Subcomitê de Eventos segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades. 

 

7ª Tradição e Recados da Irmandade 

Intervalo 

Reinício com Oração da Serenidade | 2ª Chamada dos servidores e Grupos 

Assuntos Velhos 

• Encargos em aberto 

- Vice Coordenador Subcomitê de Eventos: Janderson se autoindicou e foi eleito. 
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- Vice Coordenador Subcomitê de RP: Ninguém se autoindicou ao encargo. 

 

• Mudança de endereço do CSA: 
Coord. CSA pede o adiamento da moção. RSG Grupo Peruíbe não concorda com o adiamento da moção e sim 
reescrever a moção. Coord. Pede ajuda para direcionamento. 

• Moções: 
 

MOÇAO 01/2025 CSA Mares do Sul REGIME: NORMAL 

PROPONENTE: Tesouraria CSA Mares do Sul ENDOSSO: Mesa CSA Mares do Sul 

Texto da Moção: 
Proposta Orçamentaria para o termo de 2025. 

Intenção da Moção: 
Dar continuidade ao serviço do CSA atualizando e formalizando seus custos. 

Impacto Financeiro: 
segue em anexo a proposta orçamentária. 

Repasse mensal por Grupo: 215,91 

Resolução: Encaminhada aos grupos para votação. 
A Pedido dos grupos por não constar em ATA a votação da moção no mês de março. Será votada novamente. 

 

MOÇÃO 35/2023-2025 CSR Grande SP REGIME: NORMAL 

PROPONENTE: Subcomitê de IP CSR ENDOSSO: Delegado CSR 

Texto da Moção: Que seja feita a aquisição dos seguintes itens para montagem de stand: 01 Balcão com estrutura em 
alumínio e arte impressão digital; 01 Suporte para TV 40” com estrutura de alumínio e arte em impressão digital; 01 
Smart TV de 40”. 
Intenção da Moção: Ter material adequado para utilizar em feiras, congressos e outros. Realizar uma melhor 
apresentação da nossa irmandade nos eventos de grande porte. 
Impacto Financeiro: Balcão: R$ 980,00 | Suporte: R$ 3.860,00 | SmartTV 40”: até R$ 2.000,00 | Total: R$ 6.840,00 

Resolução: Encaminhada aos grupos para votação. 

 

MOÇÃO 02/2025 CSA Mares do Sul REGIME: NORMAL 

PROPONENTE: CSA Mares do Sul ENDOSSO: Grupos CSA Mares do Sul 

Texto da Moção: Que o CSA que hoje é localizado em Mongaguá (Grupo Esperança), mude sua localização para 
Itanhaém (Grupo Encontrei). 

Intenção da Moção: Centralizar o CSA em sua área geográfica e dar igualdade as cidades que estão nas extremidades 
dessa área. Apoiar a cidade de Itanhaém que passa por dificuldade de servidores e somente o movimento de falar 
sobre a mudança já causou um envolvimento positivo na cidade e novos RSGs foram eleitos em dois Grupos diferentes. 

Impacto Financeiro: Após levantarmos os pontos financeiros e discuti-los, foi entendido pelos Grupos por consenso 
que não há impacto, pois atualmente os valores já orçados atendem as despesas tendo em vista que os custos para 
Peruíbe serão invertidos com os de Praia Grande e vice-versa. O único impacto que terá é em relação a mudança de 
endereço na ATA da Associação, mas que isso pode ser feito no próximo registro da ATA utilizando assim o custeio já 
previsto e aprovado pelos Grupos. Outros pontos importantes falados, é que as despesas para servidores eleitos de 
Peruíbe irão diminuir pois a distância é menor e as despesas de H&I também irá diminuir tendo em vista que o ponto 
de partida para qualquer serviço é a localidade do CSA e como existem instituições em Itanhaém e Peruíbe, os custos 
vão diminuir. Sobre a mudança de moveis e materiais, alguns membros já se disponibilizaram em realizar essa mudança 
sem custo para o CSA. Outro impacto positivo, é que temos uma moção aprovada em relação a construção de um 
armário em alvenaria e caso a mudança seja aprovada, o valor provisionado deixa de estar provisionado e a moção será 
anulada. 
Resolução: Aprovada. 

 
MCR Suplente entrou com Moção verbal de anulação, teve o Endosso do RSG Grupo Gratidão. Motivo: falta o real 
motivo da mudança referente a situação com o grupo. E tambem sobre o impacto financeiro que o contador disse que 
é em média de R$ 2.000,00 para fazer a mudança de endereço. E foi aprovado a ANULAÇÃO por voto de maioria 
absoluta.  

 

Assuntos Novos 
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- Coordenador CSA: está em aberto. 
- Vice Coordenador CSA: está em aberto. 
- Secretario CSA: está em aberto. 
- MCR CSA: está em aberto. 

• Moções: 
 

MOÇAO 03/2025 CSA Mares do Sul REGIME: URGÊNCIA 

PROPONENTE: Grupo Praia Grande ENDOSSO: RSG Grupo Esperança 

Texto da Moção: 
Revisão dos encargos da mesa do CSA Mares do Sul por não atribuição de seus encargos, ter apresentado informações 
não verdadeiras, participar de reuniões em estruturas formando opiniões e influenciando sobre o assunto de mudança 
de local do CSA Mares do Sul. E mau uso de dinheiro. 

Intenção da Moção: 
Fazer cumprir a 2° Tradição e o 2°, 3°, 8°, 11° e 12° conceitos. 

Impacto Financeiro: 
Não há. 

Resolução: O proponente retirou a moção. 

 

MOÇAO 04/2025 CSA Mares do Sul REGIME: URGÊNCIA 

PROPONENTE: Grupo Esperança ENDOSSO: RSG Grupo Gratidão 

Texto da Moção: 
Alterar o tópico 7 membros votantes do guia de procedimentos do CSA no subtópico 7.1 para: 

 RSG e Suplente (Quando não estiver presente ou se abster do direito). 

 Servidores administrativos do CSA (Coordenador, Vice coordenador, Secretário, Tesoureiro, MCR e MCR 
Suplente) e servidores dos Subcomitês (Coordenador e Vice coordenador). Esses servidores têm direito a voto 
peso único em moções de regime normal (Coletados em reunião administrativa) e em moções de regime 
urgente (O coordenador poderá solicitar 10 minutos na reunião para coletar os votos). 

 Em assuntos de Eletiva, Revisão e/ou Destituição de encargos, os servidores têm direito a voto individual. 

Intenção da Moção: 
Cumprir o 2°, 3° e 12° conceitos. 

Impacto Financeiro: 
Não há. 

Resolução: Aprovada. 

 

MOÇAO 05/2025 CSA Mares do Sul REGIME: URGÊNCIA 

PROPONENTE: RSG Grupo Esperança ENDOSSO: Coordenador de RP CSA Mares do sul 

Texto da Moção: 
No subtópico 30.1 Regime das moções. Alterar o tratamento das moções de regime normal e urgência para: 

 Regime normal: a moção é encaminhada para os grupos para tirar as dúvidas, volta na próxima reunião do CSA 
para esclarecer as dúvidas, depois volta para o grupo para votação e depois traz o resultado na próxima 
reunião do CSA. 

 Regime urgente: a moção é encaminhada para os grupos para votação e na próxima reunião do CSA traz o 
resultado dos votos. 

 Regime extrema urgência: a moção é votada na mesma reunião do CSA. 

Intenção da Moção: 
Trazer maior participação dos grupos e esclarecer o máximo de dúvidas. Trazer decisões completas nas nossas 
consciências de grupo. 

Impacto Financeiro: 
Não há. 

Resolução: Aprovada. 



 7 ATA DA REUNIÃO Nº 04 ANO XIX Comitê de Serviço de Área Mares do Sul 

7 

 

 

Espaço dos Grupos 

 Grupo Praia Grande: Servidores prestaram conta dos seus encargos. Companheiros Kleber, Daniel, Maycon, 
Renata, César, Wilkerson, Luciano concluíram seus encargos de coordenador de reuniões. Coordenadores 
eleitos Daniel, Maycon, Renata, Luciano, Wilkerson, Gabriel. PAUTAS APROVADAS. MANUTENÇÃO OU TROCA 
DO AR-CONDICIONADO. COMPRA DE 10 CADEIRAS. 5° NOITE DE TEMAS (SEGUNDO SEMESTRE). ANIVERSARIO

DO GRUPO PRAIA GRANDE NÃO SER EM UNIDADE. O Grupo agradece o companheiro Maike pela sua temática 
no mês de março. 

- Reunião de Serviço: 1ª quinta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de dezembro de 1996. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h às 12h (A) 
18h às 20h (A) 

 
20h ÀS 22h (F) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

 
20h às 22h (F) 

 
20h às 22h (F) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

22:30h às 00h (F) 

10h às 12h (F) 

20h às 22h (A) 
22:30h às 00h (F) 

Av. Pres. Kennedy, 891 sl. 24 – Boqueirão – Praia Grande/SP 
(Em frente ao posto de saúde – Tocar interfone nº 24) 

 Grupo Tude Bastos: Leitura dos 12 conceitos e 12 tradições. Relatório do secretário e tesoureiro. (OS 
DOIS CONCLUÍRAM SEUS ENCARGOS). RSG - Leitura da ATA (O MESMO CONCLUIU SEU ENGARGO).
Moção do csa - Moção de mudança da área não será votada o grupo entende que houve erro na 
formulação. Foi discutido sobre o aniversário do grupo: que acontecerá no dia 14/04/2025 uma 
pequena comemoração (reunião normal). Pauta foi aberta uma nova reunião nas 2⁰ feiras às 10:30 ao 
12:00hrs. Foi eleito uma nova mesa. SECRETÁRIO: DANIEL. RSG: EM ABERTO. RSG SUPLENTE: EM 
ABERTO. TESOUREIRO: ANDRÉ 

- Reunião de Serviço: 1ª segunda-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 08 de abril de 2024. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
19h ÀS 21h (A) 

(1ª do mês fechada) 

     

Av. Irmãos Adorno, 485 – Sítio do Campo – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora de Fatima) 

 Grupo Ocian

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a Reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: Outubro de 1999. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO OCIAN 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h ÀS 12h (A) 20h ÀS 22h (A) 20h ÀS 22h (A) 
    

Av. Pres. Kennedy, 8.327 – Vila Mirim – Praia Grande/SP 
Nas dependências da Associação dos Deficientes de Praia Grande – Entrada pelo portão cinza – Fachada amarela). 

 Grupo Caiçara: Moção 02/2025 (mudança do CSA) foi reprovada. O RSG suplente não praticou o oitavo 
conceito, e não esteve presente na reunião de serviço. A companheira Raquel foi eleita a coordenadora de 
reunião de sexta-feira. O encargo de secretario está em aberto. Não houve pautas na reunião.

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de abril de 2011. 
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INFORMAÇÕES DO GRUPO CAIÇARA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

19h às 21h (A) 
  

20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 
 

Av. Pres. Kennedy, qalt.12850 – Vila Caiçara – Praia Grande/SP 
(Praça São Pedro – Nas dependências da Igreja São Pedro Apóstolo) 

 Grupo Esperança: A ata foi REPROVADA. O grupo vem mantendo uma boa frequência. Foram eleitos para os 
encargos de coordenadores de reunião, a companheiro Jade (domingo) e João (terça feira). A moção 02/2025 foi 
aprovada. Pautas aprovadas na reunião: caso o seja aprovada a mudança do CSA, todas as estruturas de 
Subcomitês terão que acompanhar o comitê e deixar o espaço do grupo, Será realizado uma Noite de Temas 
junto com a comemoração do aniversário do grupo, Foi marcada reunião EXTRAORDINÁRIA dia 15/04 as 19:00hs 
e o grupo apoiou o encaminhamento de uma moção para alterar o procedimento de votação no CSA (Membros 
votantes).

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: 01 de junho de 2001. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO ESPERANÇA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
18h às 20h (A) 

  
20h às 22h (F) 

   
20h às 22h (F) 

 
20h às 22h (A) 

Av. Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá/SP 
(Final da avenida – Ao lado do Centro Espirita Luz e Caridade) 

 Grupo Gratidão: Ata aprovada. A companheira Aline entregou seu encargo de RSG Suplente, o companheiro 
Renato prestou o 8° Conceito, porém já deixou informado que entregou o encargo. A companheira Stephanie se 
autoindicou para coordenadora de reuniões de Segunda e foi eleita. A reunião foi bem produtiva, no sentido de 
os membros participarem mais tirando suas dúvidas. Moção 02/2025 foi aprovada pelo grupo. A companheira 
Úrsula ficará afastada por um tempo, devidos a problemas de saúde, e uma vez que expôs ao grupo a situação, 
não será destituída. Encargos em aberto: RSG suplente e Secretário.

- Reunião de Serviço: 1ª Quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 28 de janeiro de 2006. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO GRATIDÃO 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

  
20h às 22h (F) 

  
20h às 22h (F) 

 
20h às 22h (A) 

  

Rua Aymorés, 595 – Agenor de Campos – Mongaguá/SP 
(Rua do UPA Agenor de Campos) 

 Grupo Encontrei: Moção da mudança do CSA para Itanhaém grupo Encontrei aprovado, novo servidor 
de sexta feira, Rogério, Geraldo coordenador de sábado concluiu e novamente foi eleito, secretário Sr 
Orlando concluiu o encargo de secretário e levantou a mão novamente. (Pautas) mudança da reunião 
de serviço do primeiro domingo do mês, para o primeiro sábado do mês. Economia de café, o grupo 
comprara 1k de café por mês, e 1 k de açúcar... Reunião do aniversário do grupo terá 3 hs de duração. 
Partilhar passo 3, companheiro Júlio, praia grande. Partilhar tema reservas, companheiro. Temática, 
tema reserva, companheira Caroline Sarmento mumme.

- Reunião de Serviço: 1º Sábado do mês. 
- Fundação do Grupo: 24 de junho de 1996. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO ENCONTREI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 
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10h às 12h (A) 
19h às 21h (A) 

 
20h às 22h (F) 

 
20h às 22h (F) 20h às 22h (A) 20h às 22h (F) 

Avenida Suarão, S/N – Suarão – Itanhaém/SP 
(Em frente a Colônia de Férias USCEESP no nº 3189 – Antiga Estação de Trem) 

 

 Grupo Vida Limpa: A reunião de serviço aconteceu contando com a presença do coordenador de RP da 
área, tendo em vistas que a sétima tradição havia uma falta de dinheiro no valor de 60 reais o 
tesoureiro Marielson se responsabilizou pelo ocorrido e entregou seu encargo, a companheira Hany 
coordenadora de segunda feira entregou seu encargo alegando problema de saúde, a companheira 
Agatha coordenadora de quarta feira também entregou seu encargo, sem muita explicação. O 
companheiro Maurício se dispôs a ajudar abrindo de boa vontade as reuniões de quarta e o RSG 
Geraldo assumiu as reuniões de segunda feira para manter as reuniões funcionando normalmente. 
ATA CSA APROVADA. MOÇÃO APROVADA.

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: Não informado. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO VIDA LIMPA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

  
20h às 22h (F) 

  
20h às 22h (A) 

   

Rua Cuba, 175 – Jardim Mosteiro – Itanhaém/SP 
(Em frente ao Colégio Leonor Mendes de Barros) 

 Grupo Tupi: Só por hoje tivemos a nossa reunião de serviço com apenas 3 companheiros e por isso não tivemos 
quórum para votarmos as decisões. Convidamos a todos para a nossa próxima temática que segue em anexo no 
calendário de eventos para o mês de abril; as nossas temáticas são realizadas nos meses pares; agradecemos a 
todos que contribuíram com as presenças e o serviço cumprindo com a nossa 5° tradição!!! Tamo Junto!!! 
Gratidão!!!

- Reunião de Serviço: 1º Domingo do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de agosto de 2013. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO TUPI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
19h às 21h (A) 

  
20h às 22h (A) 

   
22h às 00h (A) 

 

Rua Álvaro Cura, 27 – Umuarama – Itanhaém/SP 
(Nas dependências do Centro Comunitário Umuarama) 

 Grupo Peruíbe: ATA - Aprovada com Ressalva - Não consta em ATA a votação da Orçamentária. RSGS 
explanaram a ata, Moção 02/2025 - Reprovada. Coordenadores de reuniões prestaram conta dos seus encargos. 
Reunião de Quarta continua sem coordenador, vem sendo aberta pelo Secretário. Tesoureiro prestou contas. 
Nos dias 26/27/28 de abril o Grupo irá fazer um mutirão para limpeza e pintura da sala. Contamos com a 
presença do líder setorial 4 - Cláudio.

 
- Reunião de Serviço: 1ª terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de abril de 1996. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PERUÍBE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
18h às 20h (A) 

  
20h às 22h (F) 

 
20h às 22h (F) 

19:30h às 21:30h 
(A) 

 
18h às 19:30hh 

(F) 

Rua Tiradentes, 479 – Jardim Jangada – Peruíbe/SP 
(Nas dependências da Igreja Nossa Senhora Rainha da Paz) 

 Grupo Luz Azul: A ata do CSA foi aprovada. A moção sobre mudança de endereço do CSA foi aprovada. A 
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coordenadora de reunião de segunda, comp. Rita, concluiu o encardo, e foi eleito o comp. Mauricio. O 
coordenador de sexta, comp. Rodrigo concluiu o encargo, e foi reeleito.

- Reunião de Serviço: 2º segunda-feira do mês. 
- Data de Fundação do Grupo: 09 de julho de 2012. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO LUZ AZUL 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 20h às 22h (F)    
20h às 22h (A) 

 

Rua Doutor Itatiba, 427 – Caraguava – Peruíbe/SP 
(Centro Comunitário Caraminguava – Estrada dos Eucaliptos) 

 Grupo Resgate: Coord. de quinta (Renan) prestou conta do serviço e encerrou o encargo. Coord. de sábado 
(Caio) prestou conta do serviço. Secretária prestou conta do serviço e da tesouraria. RSG (Claudio) prestou 
conta do serviço. RSG Suplente (Tchelo) foi destituído do encargo, mais de dois meses sem prestar conta do 
serviço, sem ir a reuniões de subcomitê e CSA, sem prestar conta do repasse. Coord. de quinta eleito Renan. 
Coord. De domingo e Tesoureiro em aberto. RSG Suplente eleito Renan. ATA CSA APROVADA (RESSALVA: na ata, 
na parte do subcomitê de eventos está escrito para dúvidas entrar em contato om o vice coordenador, sendo 
que o encargo está em aberto). Moção 02/2025 APROVADA, grupo pede para que se a moção for aprovada 
pelos grupos, que na primeira reunião administrativa com o Grupo Encontrei, servidores/membros tenham voz 
em reunião de BEM ESTAR.

- Reunião de Serviço: 1º Sábado do mês. 
- Data de Fundação: 14 de setembro de 1998. 

 

INFORMAÇÕES DO GRUPO RESGATE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h às 12h (A) 

   

19h às 21h (F) 

 

19h às 21h (F) 

Rua 1, 81 – Vila Erminda – Peruíbe/SP 
(Nas dependências do CRAS Vila Erminda) 
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LISTA DE SERVIDORES DOS GRUPOS DO CSA MARES DO SUL 
Grupo RSG RSG suplente Tesoureiro (a) Secretário (a) 

Praia Grande MAICON EM ABERTO L FERNANDO CESAR 

Tude Bastos EM ABERTO EM ABERTO ANDRE DANIEL 

Ocian     

Caiçara LEONARDO JOSE PAULO FABIO EM ABERTO 

Esperança WENDELL EM ABERTO PABLO SIDNEY 

Gratidão DANIEL EM ABERTO LINCON EM ABERTO 

Encontrei MATOZO ALBERTO JAIRO ORLANDO 

Vida Limpa GERALDO EM ABERTO EM ABERTO EM ABERTO 

Tupi EM ABERTO EM ABERTO SACHA EM ABERTO 

Peruíbe KAREN EDUARDO ANDRES WESLEY 

Luz Azul JOÃO BOSCO EM ABERTO JUNIOR EM ABERTO 

Resgate CLAUDIO RENAN EM ABERTO FERNANDA 

 
 

 
GRUPOS 

 

 
TOTAL 

REUNIÕES 

 

 
TOTAL DE 

MEMBROS 

 

 
VISITANTES 

 
MÉDIA DE 
MEMBROS 

POR 
REUNIÃO 

 

 
TOTAL DE 

INGRESSOS 

TOTAL 
DE 

TROCAS 
DE 

FICHAS 

 

 
TOTAL DE 7° 
TRADIÇÃO 

 
MÉDIA DE 7° 

TRADIÇÃO 
POR REUNIÃO 

 
MÉDIA DE 7° 

TRADIÇÃO 
POR 

MEMBRO 

 

 
VENDA DE 

LITERATURA 

 

 
COMPRA 

LITERATURA 

 

 
REPASSE AO 

CSA 

PRAIA GRANDE 36 742 25 21 1 9 R$1637,63 R$45,48 R$2,20 0 0 0 

TUDE BASTOS 5 57 2 11 0 0 R$135,80 R$27,16 R$2,38 0 R$166,26 R$150,00 

OCIAN             

CAIÇARA 17 356 20 21 1 3 R$594,00 R$34,94 R$1,66 R$2,22 0 R$200,00 

ESPERANÇA 20 320 33 16 2 8 R$ 505,25 R$ 25,26 R$ 1,57 R$ 55,21 0 0 

GRATIDÃO 13 182 11 14 2 3 R$287,04 R$22,08 R$1,57 R$25,20 R$15,00 R$79,04 

ENCONTREI 25 325 11 9 2 8 R$233,71 R$7,00 R$7,00 0 0 0 

VIDA LIMPA 9 129 4 15 0 4 R$118,00 R$13,00 R$1,90 0 0 0 

TUPI 13 106 0 8 0 3 R$ 214,54 R$ 16,50 R$ 2,02 R$ 46,81 R$ 68,45 R$ 51,55 

PERUÍBE 22 233 0 10 4 15 R$1012,25 R$46,00 R$4,35 R$2,22 R$356,08 R$215,00 

LUZ AZUL 9 93 1 10 1 8 R$512,72 R$56,97 R$5,51 R$20,82 R$95,73 R$200,00 

RESGATE 14 248 12 18 8 11 R$507,45 R$36,24 R$0,91 R$130,76 R$243,91 R$160,00 
TOTAL 183 2.791 119 153 21 72 R$ 5.758,35 R$ 330,63 R$ 31,07 R$ 283,24 R$ 945,43 R$ 1.055,59 

 
3ª Chamada dos servidores e Grupos 
Encerramento com Oração da Serenidade 

 
Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos... 
Juntos somos mais fortes! 

CSA Mares do Sul. 
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Relatório Mesa Administrativa 
CSA Mares do Sul 

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

 

 

Relatório Mensal de Prestação de Contas 
Março/2025 

 

MEMBROS DA MESA DO CSA 

Coordenador: Leandro Vice Coord.: Alexandre Secretária: Fernanda 

 
Atividades Coordenador do CSA 

 Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA:
- 12/02/2025: Reunião Subcomitê de RP 
- 02/03/2025: Reunião Subcomitê de RP 
- 09/03/2025: Reunião Subcomitê de RP 
- 11/04/2025: Reunião ADM CSA (virtual) 
- 12/04/2025: Reunião Ordinária CSA 

Além das atividades acima, venho participando das reuniões e realizando os contatos da possível mudança do 
CSA para o Grupo Encontrei e dando todo suporte necessário aos Grupos que necessitam de ajuda com 
procedimentos. Direcionamentos e ideias. 

Realizada a impressão e encadernação da ATA de Reunião do Subcomitê de RP. 

 Tesouraria Coordenador:
 

Tesouraria Coordenador CSA 
Ano 2025 

Meses Março 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Saldo mês anterior  R$ 10,00 

11/03/2025 Repasse do CSA R$ 175,00  

12/03/2025 Subcomitê de RP  R$ 20,00 

02/04/2025 Subcomitê de RP  R$ 20,00 

09/04/2025 Subcomitê de RP  R$ 20,00 

12/04/2025 Reunião Ordinária CSA  R$ 20,00 
    

 Sub Total R$ 175,00 R$ 90,00 

 Saldo Atual R$ 85,00 

 
 
 
 
 

 

Atividades Vice Coordenador do CSA 

 Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA:
- 10/03/2025: Reunião Subcomitê de H&I 
- 19/03/2025: Reunião Subcomitê de RP 
- 20/03/2025: Reunião Subcomitê de Eventos (virtual) 
- 26/03/2025: II CBRNA (Servindo a convenção Brasileira – Vice Coord. Mídias Digitais) 
- 07/04/2025: Reunião Subcomitê de H&I 
- 10/04/2025: Reunião Subcomitê de Eventos (virtual) 
- 11/04/2025: Reunião ADM CSA (virtual) 
- 12/04/2025: Reunião Ordinária CSA 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/


Relatório Mesa Administrativa 
CSA Mares do Sul 

Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: csamaresdosul@na.org.br / Site: www.na.org.br 

 

 

 Tesouraria Vice Coordenador:
 

Tesouraria Vice Coordenador CSA 
Ano 2025 

Meses Março 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Repasse do CSA R$ 175,00  

 Saldo mês anterior  R$ 60,00 

10/03/2025 Subcomitê de H&I  R$ 10,00 

19/04/2025 Subcomitê de RP  R$ 10,00 

07/04/2025 Subcomitê de H&I  R$ 10,00 

12/04/2025 Reunião Ordinária CSA  R$ 10,00 

    

 Sub Total R$ 175,00 R$ 100,00 

 Saldo Atual R$  75,00 

 

Atividades Secretária do CSA 

 Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA:
- 06/03/2025: Reunião Eventos em Unidade e Eventos CSA (virtual) 
- 13/03/2025: Reunião Eventos CSA (virtual) 
- 20/03/2025: Reunião Eventos CSA (virtual) 
- 23/03/2025: Reunião Grupo Encontrei (Temática) 

- 27/03/2025: Reunião Eventos CSA (virtual) 
- 03/04/2025: Reunião Eventos em Unidade (virtual) 
- 10/04/2025: Reunião Subcomitê de Eventos (virtual) 
- 11/04/2025: Reunião ADM CSA (virtual) 
- 12/04/2025: Reunião Ordinária CSA 

 

 Tesouraria Secretária:
 

Tesouraria Secretária CSA 
Ano 2025 

Meses Março 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Repasse do CSA R$ 50,00  

12/04/2025 Reunião Ordinária do CSA  R$ 50,00 

 Sub Total R$ 50,00 R$ 50,00 

 Saldo Atual R$  00,00 

 
Em espirito de irmandade, grato pelo serviço de todos. 
Juntos somos mais fortes! 

Mesa Administrativa CSA Mares do Sul 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/


 

 

Relatório Membro do Comitê Regional 
CSA Mares do Sul 

Relatório Mensal de Atividades 
Março/2025 

Membros do Comitê Regional 

Membro do Comitê Regional: Camilla (13) 98855-8468 Membro do Comitê Regional 
Suplente: 

Júnior (13) 97415-0853 

 

RELATÓRIO MENSAL MCR 

 MCR 

 

 08/03/2025 – Reunião ordinária CSA Mares do Sul 

 12/03/2025 – Subcomitê de RP 

 19/03/2025 – Subcomitê da RP 

 26/03/2025 – Check in Serviço IICBRNA 

 30/03/2025 – Check out Serviço IICBRNA 

 12/04/2025 – Reunião Ordinária CSA Mares do Sul 

 Participando das reuniões dos Subcomitê de Eventos CSA Mares do Sul. 

 Participando das reuniões da IICBRNA onde sirvo como Secretária (última reunião dia 13/04) 
 

 
 MCR Suplente 

 
• Estive presente nos subcomitês 

• Venho apoiando efetivamente o RP e com encargo de líder de alcance 

• Presente na reunião da região (relatório regional em anexo) 

 

 RESUMO DA REUNIÃO REGIONAL 

 
Estive presente nas 2 primeiras chamadas, no final o coordenador regional fez um workshop com alguns CSA´s que ficaram tema 

11* conceito 

 

 Aquisição de armários CSR: 
 

Como decidido em reuniões anteriores, foi solicitado orçamentos de armários para guardar 
adequadamente os patrimônios do CSR tendo em vista que as salas que utilizamos são 
compartilhadas com outras estruturas e irmandades. 
O Tesoureiro apresentou um orçamento de armário reforçado com o valor de R$ 4.348,00 que 
atualmente atende nossa demanda de armazenamento. Segue abaixo a foto ilustrativa: 
Houve alguns questionamentos e dúvidas dos CSA todas esclarecidas pelo Tesoureiro. 

 
O MCR do CSA São Paulo informou que é serralheiro e que pode realizar um orçamento de material 
para fabricar o armário sem custo de mão de obra. 
O MCR CSA Extremo Sul sugeriu o adiamento do assunto com endosso do MCR CSA Mares do Sul e 
após votação o assunto foi adiado para próxima reunião plenária. Foi solicitado um orçamento junto 
ao MCR do CSA São Paulo para próxima reunião e assim que aprovado, o valor será retirado do item 
“Projeto não orçados”. 

 

 MOÇÕES 

32 - 2023/2025 

Segue anexo em ata do CSR 

35 – 2023/2025 

Segue em anexo em ata do CSR 

36 – 2023/2025 

Segue em anexo em ata do CSR 



 

 

 MOÇÕES DO CAR 

 
Segue em anexo em ata do CSR 

 

 

 Pedidos de apoio para encargos na ABNA: 
 

- GS IP ABNA: O Wendel, Coord. IP CSR, solicitou apoio do CSR para se autoindicar a Vice 
Coordenador do GS de IP na ABNA e foi aberto para apresentação e perguntas. 
Com o servidor fora da reunião foi aberto para apresentação do serviço e após votação NÃO HOUVE 
e o servidor não tem o apoio do CSR. 

- GS Direitos Autorais ABNA: O Toshio, Vice Coord. IP CSR, solicitou apoio do CSR para se autoindicar 
a Coordenador do GS de Direitos Autorais na ABNA e foi aberto para apresentação e perguntas. 
Com o servidor fora da reunião foi aberto para apresentação do serviço e após votação o APOIO FOI 
CONCEDIDO e o servidor tem o apoio do CSR. 

 Associação – ASNASP 
 

O Presidente da Associação informou que a ATA foi registrada e o Estatuto foi atualizado com o novo 
nome: “Associação dos Serviços de Narcóticos Anônimos da Grande São Paulo – ASNAGSP”. Informou 
que as restrições do nosso CNPJ foram retiradas do cartório e em consulta simples nada mais consta. 
Em consultas minuciosas irá constar que existe um processo em andamento no Ministério Público 
que somente após a sentença final poderá ser retirado. 
Está em andamento com o ofício para o CSA Vale do Paraíba referente ao Município de 
Pindamonhangaba e tratativas junto a empresa claro sobre o chip do LdA. 

 

 Eletiva ASNAGSP: 

 
- Presidente ASNAGSP: O Noel CSA Sul se autoindicou e foi eleito 
- Vice-presidente ASNAGSP: O Itagir, CSA Litoral Norte SP, se autoindicou ao encargo e FOI ELEITO. 
- Secretário ASNAGSP: O Fábio, CSA ABC Paulista, se autoindicou ao encargo e FOI ELEITO. 
- Tesoureiro ASNAGSP e CSR Grande SP: O Robson, CSA ABC Paulista, se autoindicou novamente ao 
encargo e FOI ELEITO. 
- Conselheiro Fiscal 01 ASNAGSP: O Cesar, CSA Nova Leste, foi indicado e foi aceito. 
- Conselheiro Fiscal 02 ASNAGSP: O Toshio, CSA Nova Leste, foi indicado e foi aceito. 
- Conselheiro Fiscal 03 ASNAGSP: O Daniel, CSA Vale do Paraíba, foi indicado e foi aceito. 
- Conselheiro Fiscal 04 ASNAGSP: O Pestana, CSA Caminho do Mar, foi indicado e foi aceito. 
- Conselheiro Fiscal 05 ASNAGSP: O Windson, CSA SP Norte, foi indicado e foi aceito. 
Ninguém mais foi indicado para Conselheiro. 

 

 VII Convenção CSR 

O Coordenador da VII Convenção informou que após a liberação do CNPJ, já iniciaram as tratativas e 
pesquisa direta de locais. Informou que com as restrições, não estavam tendo respostas de hotéis e 
com a liberação do CNPJ já receberam 04 respostas referente a solicitações. 
Ressaltou que os orçamentos recebidos estão com valor elevado e que vão buscar fechar algum local 
no próximo mês para facilitar ainda mais o parcelamento das inscrições. 
Convidou a todos para participar das reuniões do Comitê Executivo que são divulgadas nos Grupos 

Convidou a todos para participar das reuniões do Comitê Executivo que são divulgadas nos Grupos 
de 8º Conceito Regional 



 

 

 

 

Tesouraria MCR – CSA Mares do Sul Ano: 2025 

Período: Fevereiro 

Data Atividade Entrada Saída 

 Repasse para Transporte e Alimentação MCR R$ 0   

 Despesas com Transporte e Alimentação MCR  R$  0  

 Repasse para Transporte e Alimentação MCR suplente R$ 
50,00 

 

 Despesas com Transporte e Alimentação MCR suplente  R$ 
50,00 

    

Sub-total 
Saldo atual 

R$  0  R$  0 

R$50,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Em espírito de Irmandade 

Camilla – MCR CSA Mares do Sul 

Júnior – MCR Suplente CSA Mares do Sul 
 

 



 

 

 
  

16.992.656/0001-78 

 0001 -  3841063-7 
 
 

 

 

 

 

 

Total de entradas + R$ 2.958,90 

 
Total de saídas - R$ 3.844,67 

 



 

 

TABELA ATUALIZADA DO ESTOQUE DE LITERATURA DO CSA MARES DO SUL MÊS/ANO Mar-24 

CÓDIGO 
IP 

Nº 
FOLHETOS 

 
ESTOQUE 

ANTERIOR 

 
COMPRAS 

VENDAS - PRÓX 

COMPRA 

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA 

ESTOQUE 

ATUAL 

VALOR ESTOQUE 

ATUAL 

BR-2203  SERVIDORES DE CONFIANCA FUNCOES E RESPON 2.22 7   0.00 7 15.54 

BR-3101 1 QUEM O QUE COMO E PORQUE 2.22 32  3 5.99 29 64.38 

BR-3113  DE JOVENS ADICTOS, PARA JOVENS ADICTOS 2.22 32  - 0.00 32 71.04 

BR-3114 14 A EXPERIENCIA DE UM ADICTO 2.22 32  5 9.99 27 59.94 

BR-3115 15 IP E O MEMBRO DE NA 2.22 9  - 0.00 9 19.98 

BR-3119 19 AUTO ACEITACAO 2.22 32  5 9.99 27 59.94 

BR-3120 20 O SERV DE HOSP. E INST. E O MEMBRO DE NA 2.22 16  - 0.00 16 35.52 

BR-3122 22 BEM VINDOS A NARCOTICOS ANONIMOS 2.22 37  4 7.99 33 73.26 

BR-3123 23 MANTER-SE LIMPO NA RUA 2.22 27  3 5.99 24 53.28 

BR-3124 24 IMPORTANCIA DO DINHEIRO AUTOSSUSTENTO EM 2.22 17  - 0.00 17 37.74 

BR-3127  PARA PAIS OU RESPONSAVEIS DOS ADICTOS DE N 2.22 18  - 0.00 18 39.96 

PB-3105 5 UMA OUTRA PERSPECTIVA 2.22 34  2 4.00 32 71.04 

PB-3106 6 RECUPERACAO E RECAIDA 2.22 25  7 13.99 18 39.96 

PB-3107 7 SOU UM ADICTO 2.22 31  6 11.99 25 55.50 

PB-3108 8 SO POR HOJE 2.22 33  2 4.00 31 68.82 

PB-3109 9 VIVER O PROGRAMA 2.22 27  3 5.99 24 53.28 

PB-3111 11 APADRINHAMENTO 2.22 27  7 13.99 20 44.40 

PB-3112 12 O TRIANGULO DA AUTO OBSESSAO 2.22 22  3 5.99 19 42.18 

PB-3116 16 PARA O RECEM CHEGADO 2.22 52  36 71.93 16 35.52 

PB-3126 26 ACESSIBILIDADE P/AQUELES C/ NECESSIDADES E 2.22 7  - 0.00 7 15.54 

PB-3128 28 MANTENDO OS SERVICOS DE NA 2.22 24  - 0.00 24 53.28 

PB-3129  UMA INTRODUÇÃO AS REUNIÕES DE NA 2.22 8  - 0.00 8 17.76 

PO-2202  REUNIÕES DE ASSUNTO DE GRUPO 2.22 5  - 0.00 5 11.10 

PO-2204  COMPORTAMENTO PERTURBADOR E VIOLENTO 2.22 6  - 0.00 6 13.32 

PO-2205  OS GRUPOS DE NA E A MEDICAÇÃO 2.22 9  - 0.00 9 19.98 

PB-2302  INFORMAÇÕES SOBRE NA 2.22 15  - 0.00 15 33.30 

PB-2207  MIDIAS SOCIAIS E NOSSOS PRINCIPIOS ORIENT. 2.53 17  - 0.00 17 43.01 

PB-3121  CONCEITOS BASICOS DE HOSPITAIS E INSTITUICO 3.96 17  - 0.00 17 67.32 

PB-3130  SAUDE MENTAL EM RECUPERACAO 2.53 5  1 2.28 4 10.12 

PB-2301  PESQUISA DE PARTICIPAÇÃO DE MEMBROS 2.22 10  - 0.00 10 22.20 
    0  - 0.00 - 0.00 

CÓDIGO 
 

LIVROS 
 

ESTOQUE 

ANTERIOR 

 
COMPRAS 

VENDAS - PRÓX 

COMPRA 

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA 

ESTOQUE 

ATUAL 

VALOR ESTOQUE 

ATUAL 

PB-1112  SO POR HOJE MEDITACOES DIARIAS 46.81 11  2 84.26 9 421.29 

BR-1130  APADRINHAMENTO 46.81 4  - 0.00 4 187.24 

PB-1400  GUIA PARA TRABALHAR OS PASSOS 46.81 10  3 126.39 7 327.67 

PB-1101  TEXTO BASICO SEXTA EDIÇÃO 25.30 19  6 136.62 13 328.90 

PB-1201  PRINCÍPIOS ORIENTADORES 46.81 8  2 84.26 6 280.86 

PB-1140  FUNCIONA COMO E PORQUE 46.81 9  2 84.26 7 327.67 

PB-1120  MILAGRES ACONTECEM 46.81 3  - 0.00 3 140.43 

PB-1150  VIVER LIMPO 46.81 8  - 0.00 8 374.48 

CÓDIGO 
 

LIVRETOS 
 

ESTOQUE 

ANTERIOR 

 
COMPRAS 

VENDAS - PRÓX 

COMPRA 

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA 

ESTOQUE 

ATUAL 

VALOR ESTOQUE 

ATUAL 

BR-1200  GUIA INTRODUTORIO PARA NA 5.02 40  15.00 67.77 25 125.50 

BR-1600  LIVRETO DO GRUPO 7.78 7  - 0.00 7 54.46 

PB-1500  LIVRETO BRANCO 7.40 19  - 0.00 19 140.60 

PB-3102  O GRUPO 7.52 10  - 0.00 10 75.20 

PB-3117  PARA AQUELES EM TRATAMENTO 7.52 13  - 0.00 13 97.76 

PO-1601  POR DETRAS DAS GRADES 7.52 10  - 0.00 10 75.20 

PO-1603  EM TEMPOS DE DOENCA 7.52 12  - 0.00 12 90.24 

PO-1604  NA UM RECURSO EM VOSSA COMUNIDADE 7.52 22  - 0.00 22 165.44 

PO-3110  TRABALHANDO O QUARTO PASSO 7.52 12  - 0.00 12 90.24 

PO-3121  O SOLITARIO CONTINUAR LIMPO E ISOLADO 7.52 13  - 0.00 13 97.76 

PB-1164  OS DOZE CONCEITOS PARA O SERVICO EM NA 9.24 10  - 0.00 10 92.40 

BR-2115  GUIA PARA GRUPOS INSTITUCIONAIS 19.36 3  - 0.00 3 58.08 

PB-2102  CONCEITOS BÁSICOS DE RP 9.90 0  - 0.00 - 0.00 
    43  - 0.00 43 0.00 

CÓDIGO 
 

FICHAS - PORTUGUÊS BRASIL 
 

ESTOQUE 

ANTERIOR 

 
COMPRAS 

VENDAS - PRÓX 

COMPRA 

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA 

ESTOQUE 

ATUAL 

VALOR ESTOQUE 

ATUAL 

PO-4100  FICHA BRANCA 5.41 77  35.00 170.42 42 227.22 

PO-4101  FICHA LARANJA 30 DIAS 5.41 41  21.00 102.25 20 108.20 

PO-4102  FICHA VERDE 60 DIAS 5.41 41  26.00 126.59 15 81.15 

PO-4103  FICHA VERMELHA 90 DIAS 5.41 37  14.00 68.17 23 124.43 

PO-4104  FICHA AZUL 6 MESES 5.41 33  11.00 53.56 22 119.02 

PO-4105  FICHA AMARELA 9 MESES 5.41 32  7.00 34.08 25 135.25 

PO-4106  FICHA BEGE 1 ANO 5.41 40  8.00 38.95 32 173.12 

PO-4107  FICHA CINZA 18 MESES 5.41 32  5.00 24.35 27 146.07 

PO-4108  FICHA PRETA MULTIPLOS ANOS 5.41 32  19.00 92.51 13 70.33 

CÓDIGO 
 

FICHAS - INGLÊS 
 

ESTOQUE 

ANTERIOR 

 
COMPRAS 

VENDAS - PRÓX 

COMPRA 

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA 

ESTOQUE 

ATUAL 

VALOR ESTOQUE 

ATUAL 

EN-4200  CHIPS WHITE WELCOME 5.05 5  0 0.00 5 25.25 

EN-4201  CHIPS ORANGE 30 DAYS 5.05 0  0 0.00 0 0.00 

EN-4202  CHIPS GREEN 60 DAYS 5.05 0  0 0.00 0 0.00 

EN-4203  FICHA VERMELHA 90 DIAS INGLÊS 5.05   0 0.00 0 0.00 

EN-4204  FICHA AZUL 6 MESES INGLÊS 5.05   0 0.00 0 0.00 

EN-4205  FICHA AMARELA 9 MESES INGLÊS 5.05   0 0.00 0 0.00 

EN-4206  FICHA BEGE 1 ANO INGLÊS 5.05   0 0.00 0 0.00 

EN-4207  FICHA CINZA 18 MESES INGLÊS 5.05   0 0.00 0 0.00 

EN-4208  CHIPS BLACK MULTIPLE YEARS 5.05 3  0 0.00 3 15.15 

ZZPOUCH  BLACK VELVETEEN POUCH ( SACOLA EM CAMURÇA P/M 1.65   0 0.00 0 0.00 

CÓDIGO 
 

DIVERSOS 
 ESTOQUE 

ANTERIOR 
COMPRAS 

VENDAS - PRÓX 

COMPRA 

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA 

ESTOQUE 

ATUAL 

VALOR ESTOQUE 

ATUAL 

BR-9071  POSTER GRATIDAO 13.53 2  0 0.00 2 27.06 

BR-9072  POSTER ORACAO DA SERENIDADE e ORAÇÃO DE 13.53 2  0 0.00 2 27.06 

BR-9073  POSTER 12 PASSOS 25.52 2  0 0.00 2 51.04 

BR-9074  POSTER 12 TRADICOES 25.52 2  0 0.00 2 51.04 

BR-9075  POSTER 3 PASSO 13.53 2  0 0.00 2 27.06 

BR-9076  POSTER SO POR HOJE 13.53 2  0 0.00 2 27.06 

BR-9077  POSTER 12 CONCEITOS 25.52 1  0 0.00 1 25.52 

BR-0003  SACOLA SETIMA TRADICAO EM BRIM 25.30 1  0 0.00 1 25.30 

BR-0004  TOALHA DE MESA EM BRIM 79.20 0  0 0.00 0 0.00 

BR-0005  KIT DE ABERTURA DE GRUPO TIPO II 272.76 0  0 0.00 0 0.00 

PB-9130  CARTOES DE LEITURA DE GRUPO 24.75 0  0 0.00 0 0.00 
  MEDALHÃO BRONZE - TEMPO/CORES 42.00   0 0.00 0 0.00 
  MEDALHÃO TRIPLATE: TEMPO/CORES 149.02 0  0 0.00 0 0.00 
  CANECA AZUL EM METAL GRANDE (NA E ANONIM 21.89 0  0 0.00 0 0.00 

EN-4203  CHIPS RED 90 DAYS 5.05 14   0.00 14 70.70 
    0   0.00 0 0.00 

TOTAIS ESTOQUE 

ANTERIOR 

 
COMPRAS 

VENDAS - PRÓX 

COMPRA 

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA 

ESTOQUE 

ATUAL 

VALOR ESTOQUE 

ATUAL 

 1203 0 262 R$ 1,466.25 941 R$  5,628.40 



 

 

 

 LIVRO CAIXA CSA MARES DO SUL  MÊS/ANO Mar-24 
 

 DESCRIÇÃO ENTRADA SAÍDA SALDO 
 SALDO ANTERIOR 6,468.40  6,468.40 
 TOTAL DE SÉTIMA TRADIÇÃO 144.00  6,612.40 

 
LI

TE
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A
TU

R
A
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R

U
P

O
: 

PRAIA GRANDE -  6,612.40 

OCIAN 90.00  6,702.40 

CAIÇARA 92.50  6,794.90 

ESPERANÇA 48.69  6,843.59 

GRATIDÃO 57.56  6,901.15 

ENCONTREI 182.75  7,083.90 

VIDA LIMPA -  7,083.90 

TUPI 68.45  7,152.35 

RESGATE 244.01  7,396.36 

PERUÍBE 356.08  7,752.44 

LUZ AZUL 95.78  7,848.22 

TUDE BASTOS 166.26  8,014.48 

 -  8,014.48 

-  8,014.48 

SUBCOMITÊ RP+H&I -  8,014.48 

MEMBROS 229.14  8,243.62 

 
D
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Ã

O
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R
U

P
O

: 

PRAIA GRANDE -  8,243.62 

OCIAN 33.00  8,276.62 

CAIÇARA 421.50  8,698.12 

ESPERANÇA 1.31  8,699.43 

GRATIDÃO 79.40  8,778.83 

ENCONTREI 14.19  8,793.02 

VIDA LIMPA -  8,793.02 

TUPI 51.55  8,844.57 

RESGATE 159.90  9,004.47 

PERUÍBE 215.00  9,219.47 

LUZ AZUL 199.95  9,419.42 

TUDE BASTOS 150.00  9,569.42 

 -  9,569.42 

-  9,569.42 

-   9,569.42 

 SU
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H&I  800.00 8,769.42 

RP  600.00 8,169.42 

EVENTOS REPASSE  80.00 8,089.42 
   8,089.42 

FÓRUNS E DIAS DE APRENDIZADO  600.00 7,489.42 

REPASSE C.S.R.G.S.P.  500.08 6,989.34 

PROJETOS NÃO ORÇADOS   6,989.34 

KIT ABERTURA GRUPO   6,989.34 

COORDENADOR  175.00 6,814.34 

VICE COORDENADOR  175.00 6,639.34 

SECRETÁRIO  50.00 6,589.34 

TESOUREIRO  90.00 6,499.34 

MCR   6,499.34 

MCR SUPLENTE  50.00 6,449.34 

PAGAMENTO PLATAFORMA ZOOM REUNIÕES ON-LINE   6,449.34 

INTERNET - PAMNET  67.01 6,382.33 

LITERATURA PARA SUBCOMITE  - 6,382.33 

 A
D

M
IN

IS
TR

A
Ç

Ã
O

 

ALUGUEL CSA  50.00 6,332.33 

CONTABILIDADE ASSOCIAÇÃO  100.00 6,232.33 

TARIFAS BANCÁRIAS   6,232.33 

RENDIMENTOS CONTA POUPANÇA   6,232.33 

CARTÓRIO (ASSOCIAÇÃO)   6,232.33 
   6,232.33 

-   6,232.33 

M
A

N
U

TE
N

Ç
Ã

O
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A
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D
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LITERATURA  516.00 5,716.33 

MATERIAL DE LIMPEZA / MERCADO / AGUA  102.82 5,613.51 

CAFÉ DA MANHÃ CSA  92.65 5,520.86 

CONFECÇÃO ATA   5,520.86 

MANUTENÇÃO-AQUISIÇÃO DE PATRIMÔNIO-INFORMATICA  35.90 5,484.96 
   5,484.96 
   5,484.96 
   5,484.96 

TOTAIS 9,569.42 4,084.46 5,484.96 



 

 

 

RESUMO CAIXA CSA MARES DO SUL MÊS/ANO Mar-24 
 

DESCRIÇÃO ENTRADAS 

SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO MENSAL CSA 144.00 

REPASSE DOS GRUPOS 1,325.80 

VENDA DE LITERATURA GRUPOS 1,402.08 

VENDA DE LITERATURA MEMBROS 229.14 

REPASSE SUBCOMITÊS - 

SALDO ANTERIOR 6,468.40 

RENDIMENTOS BANCÁRIOS - 

SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO VIRTUAL CSA - 
  

TOTAL ENTRADAS 9,569.42 

DESCRIÇÃO SAÍDAS 

SUBCOMITÊS - SERVIDORES MESA - OUTRAS ESTRUTURAS 3,187.09 

ADMINISTRAÇÃO 150.00 

MANUTENÇÃO DO CSA - COMPRA DE LITERATURA - COMPRAS DIVERSAS 747.37 
  

  

  

  

  

  

TOTAL SAÍDAS 4,084.46 
 

 

VALOR PROVISIONADO PARA COMPRA DE ARMARIOS R$ 1.474,00 

 

 

SALDO TOTAL CSA MARES DO SUL  R$ 5,484.96 

RESERVA PRUDENTE APROVADA  R$ 3,000.02 

SALDO EVENTOS EM CONTA TESOURARIA 
SALDO JÁ DESCONTANDO A RESERVA PRUDENTE E O SALDO DO EVENTOS  R$ 2,484.94 

 
FÓRUN REGIONAL DE H.I CUSTEIO COORDENADOR E VICI DO H.I 2X $300,00 = $600,00 

FOLHAS A4 PARA CONFECÇÃO DAS ATAS PCT 35,90 

CAFÉ/ AÇUCAR/DETERGENTE e PAPEL HIGIENICO $102,82 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
0 

 
,,,,,,,,, 



 

 

 
MÊS JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO TOTAL 

MEDIA DO 
ANO 

Saldo anterior R$8,459.67 R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96   

SÉTIMA TRADIÇÃO 

REUNIÃO MENSAL 

CSA 

R$118.00 R$112.00 R$144.00 
         

R$374.00 R$31.17 

REPASSE DOS 
GRUPOS R$817.66 R$1,171.48 R$1,325.80          R$3,314.94 R$276.25 

VENDA DE 

LITERATURA GRUPOS 
R$894.86 R$1,292.86 R$1,402.08 

         

R$3,589.80 R$299.15 

VENDA DE 

LITERATURA 

MEMBROS 

R$331.46 R$368.13 R$229.14 
         

R$928.73 R$77.39 

REPASSE 
SUBCOMITÊS R$90.00 R$30.35           R$120.35 R$10.03 

 tota entrada R$2,251.98 R$2,974.82 R$3,101.02 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$8,327.82 R$693.99 
 Gastos R$2,695.70 R$4,522.37 R$4,084.46          R$11,302.53 R$941.88 
 Total R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$69,333.95 R$5,777.83 
 Deficit* -R$533.72 -R$1,547.55 -R$983.44 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 -R$3,064.71 -R$255.39 
 Saldo mês R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$69,333.95 R$5,777.83 
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A
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O
: 

PRAIA GRANDE 217.52 198.82           R$416.34 R$34.70 

OCIAN  43.28 R$90.00          R$133.28 R$11.11 

CAIÇARA  73.88 R$92.50          R$166.38 R$13.87 

ESPERANÇA  95.5 R$48.69          R$144.19 R$12.02 

GRATIDÃO  64.92 R$57.56          R$122.48 R$10.21 

ENCONTREI 91.97 124.21 R$182.75          R$398.93 R$33.24 

VIDA LIMPA 29.55            R$29.55 R$2.46 

TUPI 115.26 84.68 R$68.45          R$268.39 R$22.37 

RESGATE 46.81 390.08 R$244.01          R$680.90 R$56.74 

PERUÍBE 165.96 123.74 R$356.08          R$645.78 R$53.82 

LUZ AZUL 68.45 93.75 R$95.78          R$257.98 R$21.50 

TUDE BASTOS 159.38  R$166.26          R$325.64 R$27.14 

SUBCOMITÊ RP+H&I             R$0.00 R$0.00 

MEMBROS 331.46 368.13 R$229.14          R$928.73 R$77.39 
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PRAIA GRANDE 141.44            R$141.44 R$11.79 

OCIAN   R$33.00          R$33.00 R$2.75 

CAIÇARA  326.12 R$421.50          R$747.62 R$62.30 

ESPERANÇA   R$1.31          R$1.31 R$0.11 

GRATIDÃO 90 215 R$79.40          R$384.40 R$32.03 

ENCONTREI 0.03 0.04 R$14.19          R$14.26 R$1.19 

VIDA LIMPA 1.45            R$1.45 R$0.12 

TUPI 134.74 115.32 R$51.55          R$301.61 R$25.13 

RESGATE  100 R$159.90          R$259.90 R$21.66 

PERUÍBE 250 215 R$215.00          R$680.00 R$56.67 

LUZ AZUL 200 200 R$199.95          R$599.95 R$50.00 

TUDE BASTOS   R$150.00          R$150.00 R$12.50 

-             R$0.00 R$0.00 

 SALDO DO MÊS TIRANDO A RESERVA PRUDENTE R$0.00 R$0.00 
 JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO   

SALDO 
TOTAL 

R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$5,484.96 R$69,333.95 R$5,777.83 

RESERVA 
PREDENTE 

R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$36,024.00 R$3,002.00 

SALDO 
TOTAL 

R$5,013.95 R$3,466.40 R$2,482.96 R$2,482.96 R$2,482.96 R$2,482.96 R$2,482.96 R$2,482.96 R$2,482.96 R$2,482.96 R$2,482.96 R$2,482.96 R$33,309.95 R$2,775.83 



Subcomitê de Hospitais & Instituições 
CSA Mares do Sul 

Reuniões todas as Segundas-feiras às 20h 
Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 

 

 

Relatório Mensal de Atividades 
MARÇO/2025 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenadora: Luciane Vice Coordenador: Jorge. Secretário: Em aberto 

Coord. De Painéis: ADRIANO Coord. De Literatura: Em aberto.  

 

LIDERES DE PAINÉIS 

CPP Mongaguá: Jorge Vida Livre: Mauricio 

CDP Praia Grande: Em Aberto Florata: Em Abero. 

Fundação CASA PG 1: Em Aberto  

Fundação CASA PG 2: Em aberto  

Fundação CASA Peruíbe: Em Aberto  

Primeiro Passo: Fabiano  

Recomeço: Fabiano  

 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões: 05reuniões. Presenças: 67servidores. Média por reunião: 14 servidores. 
1ª vez no H&I: 03 servidores. Média 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião: R$ 00,00. 

Trein. realizados: 02 treinamentos. Membros treinaram: 9 servidores. Treinando 1° vez: 03 servidores. 
 

DADOS DOS PAINÉIS E SEUS CUSTOS 

INSTITUIÇÃO LOCAL DATA MÉTODO RESIDENTES 1ª VEZ VALOR 

Vida Livre Itanhaém/SP 2° Terça mês Terapêutica 31 06 R$ 50,00 

1º Passo Itanhaém/SP 4ª Terça mês Terapêutica 29 06 R$ 55,00 
Fundação casa 1 Praia Grande/SP 2ª Quarta mês Sócio educativo 08 03 R$ 25,00 

CPP Mongagua Mongagua/SP 3° quinta mês Carcerário 00 00 R$ 40,00 

Florata feminina Ana Dias/SP 3° Sábado mês Terapêutica 26 06 R$ 70,00 

Recomeço Peruíbe/SP 3° Sábado mês Terapêutica 18 03 R$ 70,00 

Fundação casa 2 Praia Grande/SP 2ª Quarta mês Sócio educativo 14 10 R$ 25,00 

Fundação casa Peruibe/SP 1° terça do mês Sócio educativo 00 00 R$ 30,00 
CDP Praia Grande Praia Grande/SP 2º Sábado mês Carcerário 08 02 R$ 30,00 

CPP Mongaguá Mongaguá/SP 1° Sábado mês Carcerário 00 00 R$ 40,00 
       

       

       

TOTAL 134 36 R$ 435,00 
 

 
 

RELATÓRIO MENSAL 

Ata foi aprovada. 
 O Quadro do subcomitê de H&l, conta com a coordenadora, vice coordenador, coordenador de painéis e 3 líderes de painéis. 

sendo 7 instituições com líder de painel , encargo de secretára em aberto, Atualmente atendemos 10 instituições, sendo 2 
masculinas, 1 femininas, 1 mista, 3 fundações casas, 2 CPP e 1 CDP. 

 Vice coordenador e Coordenador de painéis participaram da reunião virtual , Hl CSR GSP Credenciais Sap/ carteirinhas/ 
coremetro/ corevale/ saúde. no dia 16/03 . 

 A coordenadora participou da Reunião virtual Revisão do Manual H&l RGSP dia 18/03 reunião que acontece quinzenalmente. 

 Estiveram presentes no Evento MULTIAREAS, Coordenadora, Vice coordenador e o líder de painel Mauricio evento que foi 
realizado no dia 21,22 e 23 de março em São José dos campos. Segue em anexo relatório. 

 Vendemos no Multiareas o restante das camisetas que tínhamos do evento Dia de Aprendizado de H&l em unidade com CSA 
CAMINHO DO MAR E PÉROLA DO ATLÂNTICO do ano passado, tivemos um superávit de 90 reais . 

 Tivemos um painel em unidade com o RP na instituição Pronove para possível atendimento. 
 Foi decidido no subcomitê iniciar atendimento na C.T. Pronove localizada em Peruibe , 

RSGs: Grupos: , Encontrei, vida limpa, esperança, gratidão 
RSG suplente,i.ocian, 
Coordenador de Reunião: Grupos , Praia grande,, ocian, encontrei, Gratidão, esperança, caiçara 

Lider de Painel: Recomeço, Primeiro Passo, fundação casa Peruibe, CPP Mongagua, CDP Praia Grande, Demais Servidores: 
Tesoureiro Esperança vida limpa Vice Coordenador do CSA Mares do sul, , MCR suplente CSA mares do Sul, líder linha de ajuda, , líder 
do longo alcance. 



Subcomitê de Hospitais & Instituições 
CSA Mares do Sul 

Reuniões todas as Segundas-feiras às 20h 
Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 

 

 

 

 
 

RELATÓRIO FINANCEIRO 

DESCRIÇÃO ENTRADA SAÍDA 

Saldo Anterior R$ 296,79  

Repasse do CSA R$ 300,00  

Superávit camisetas H&l 2024 R$ 90,00  

Despesas Painéis  R$ 435,00 

Despesas Coodenadora  R$ 44,00 

Despesas Vice coordenad  R$ 22,00 

Despesas Agendador de Painéis  R$ 44,00 

Despesas lideres de Painéis  R& 88,00 

Sub-total R$ 686,79 R$ 633,00 

SALDO ATUAL R$ 53,79 

“O adicto dentro da instituição quer ouvir sua partilha, venha também vivenciar este momento único na recuperação!” 
“Prepara-te para uma aventura!” 

 No dia 25/03 tivemos um painel em unidade na Penitenciária 2 Masculina de Sâo Vicente , instituição carcerária que o 
subcomitê de H&l Caminho do mar atende. 

 Tivemos uma solicitação de atendimento Casa acolhimento projeto fênix, foi encaminhado para o agendador de painel do RP 
para agendarmos um painel em unidade. 

 Tivemos um convite para participar do Evento: JORNADA DA CIDADÃNIA, que acontecerá no dia 08/04 no CPP de Mongagua. 
Cujo os nomes e identificação dos servidores já foram encaminhados via e-mail para instituição. 

 Foi decidido em pauta nossa primeira noite de aprendizado que será no dia 30/06 com o Tema: Serviço em Recuperação 
 No dia 31/04, tivemos a temática com o tema: (MULHERES NO SERVIÇO) com a companheira Nanci tivemos a presença de 18 

servidores. 

 O companheiro Mauricio Lider da Fundação casa Peruibe concluiu seu encargo. 
 Todos servidores prestaram contas de seus encargos 

 Pautas: 

 As reuniões do subcomitê não terá mais intervalo. 

 Que todas as 4ª segundas feiras do mês será de treinamento carcerário. 

 Que todas as 5ª segundas feiras ( meses que tiverem 5 semanas) terá uma noite de aprendizado no subcomitê 

 Moções: 

 02/2025 APROVADA 

 AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 



 

 

ABERTURA: 

GRUPO DA PAZ 

RGSP/ABNA 

ATENDIMENTO FEMININO PROCEDIMENTO 

FUNDAÇÃO CASA 

H&I CARCERÁRIO, 

PROJETOS CARTAS / APADRINHAMENTO 

GRUPO INSTITUCIONAL 

H&I VIRTUAL 

LGBTQQICAAPF2K+ 

ACESSIBILIDADE 

ESTRUTURAÇÃO 

PARTILHA H&I ADEQUADO 

WORKSHOP: 

PLANO ORÇAMENTÁRIO / PAINÉIS IRREGULARES / AÇÕES EM GRUPO RP 

RODÃO: 

CARCERÁRIO / PAINÉIS MISTOS / RELIGIOSO 

Relatório referente: 
 

Março 2025 

COORDENADORA H&l CSA MARES DO SUL 

VICE COORDENADOR H&l CSA MARES DO SUL 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

ABERTURA: Jorge Bravão, partilhou sobre sua experiência no serviço e sua trajetória . 

 

 Foi feita uma homenagem aos servidores que participaram do primeiro Grupo 

carcerário no Brasil , Paulo PC, Paulo preto, Flavius, Cristiano,Cintra e Noel 
que ficava dentro do Carandiru, os membros partilharam experiências e 
histórias vividas até o encerramento do grupo.foram partilhas emocionantes., 
apresentação realmente diferenciada, por que foi através dos erros e 
dificuldades, desafios do passado que hj atendemos com todas as diretrizes 
que temos hj.O encerramento foi feito com registros de fotos, atas em video 
um belo documentário, foi de muita emoção e os olhos ficaram cheio de 

lagrimas serviço de muito respeito.

Vai ser aberto um GE/GS, para revisão do Livreto Grupo da Paz para uso do H&I, 

levando em conta que a experiência adquirida no início do serviço carcerário pelos 

membros é muito valiosa para nós. Qualquer membro de NA poderá particpar. 

(Essa literatura não é aprovada por NA) mas a intenção é que um dia seja 

aprovada. 

 Coordenador Nacional do H&I Amauri (ABNA), reforçou a importância de somarmos 
esforços para que a mensagem de NA possa chegar aqueles que não conhecem, porém 
usando os resursos que temos disponivés para atendimentos dos painéis junto as nossas 
estruturas de serviço local e regional.

 
Também encorajou nós os servidores a ser responsável em assumirmos novos pedidos 

de atendimentos, sem ter os rescursos necessários, para não comprometer e 

sobrecarregar os servidores e ter que interromper o serviço com a instituição. A visão 

do serviço prioriza aqueles que não tem ou tem menos acesso a mensagem de NA. 

Companheiro se colocou a disposição para ajudar. 

 

 Companheira Andrea , falou do desafio dos atendimentos nas intituições 
femininas e mistas, e partilhou a importância das companheiras que servem e se 
multiplicam para levar esperança para quem não tem mais nada, e resaltou que o 
serviço da irmandade mudou sua vida.

Falou da dificuldade para atender painéis carcerários devido a distância da sua área e 

que tem visto o esforço das companheiras no serviço para melhorar e ampliar os 

atendimentos presenciasis e no projetos cartas/ apadrinhamento. Trouxe experiências 

vividas na caminhada do serviço e os procedimentos adotados nos atendimentos dos 

painéis. E que a presença na Oficina e Subcomitê, junto com estudo do Manual de H&I 

e outras literaturas é a melhor maneira de seguir procedimento.Falou tbm como se 

portar e se vestir e sua experiencia sobre o dia de passos na penitenciaria feminina de 

São Miguel. 

 

 Fundação Casa , Paulo PC junto com as outras carcerárias são as nossas prioridades 

no serviço de H&I, e que esses atendimentos precisam ser dinâmicos e ter rotatividade 

de servidores para despertar mais interesse dos residentes. E infelizmente temos visto 

muito pouco esses residentes chegarem aos grupos de NA.

 

 O H&I Virtual Welington, falou que tem acontecido painéis de modo virtual em 

algumas áreas, e é uma forma de ampliar o serviço, porém a falta de membros(a) com 
carterinha e treinamento é a maior dificuldade.

Pontos relevantes: 



 

 

 Projetos Cartas/ Tatiana Falou sobre as cartas que são recebidas e respondidas dentro dos 

subcomites, quais são os procedimentos para responder mulher responde pra mulher e homens para 

homens.

 Apadrinhamento: Bismac, atulamente conta com 170 padrinhos catalogados, 40 ativos, as cartas 

chegam no endereço da nossa RGSP e direcionada para um subcomitê/Oficina seguindo uma 

ordem para que todas estruturas de H&I possam receber, esse projeto é uma forma de trabalhar o 

programa de NA de maneira continua dentro das instituições correcionais

 

 Esse serviço também pode ser feito na Fundação Casa, porém a comunicação é feita por 

email, esse material (cartazes) está disponivel também na RGSP. Esse projeto no 
momento está parado por falta de divulgação e aderência.



 

 

Esse atendimento está acontecendo e precisa ser discutido já que causa muita 

controversia, e também verificar a possibilidade do tema entrar na revisão do Manual de 

H&I que está acontecendo na nossa RGSP. 

Acessibilidade: Tivemos a participação do Companheiro Frankliin do Canadá ele é 

portador de deficiência Auditiva e Mudez que partilhou conosco com a ajuda de uma 

interprete, na partilha ele falou do seu tempo limpo e sobre sua recuperação e que está 

trabalhando os Passos de NA com seu padrinho através de video-chamada, ele também 

é portador de deficiência. Ele também disse sobre a dificuldade de conseguir participar 

das reuniões no Brasil e no Canadá e que a irmandade de Na precisa ampliar o acesso 

Também tivemos a participação de uma companheira do Estado do Pará com 

deficiência Visual e partilhou seu tempo limpo em NA. 

WORKSHOP: Foram dividos 3 grandes grupos para cada tema e após a 

discussão sobre o tema foi feita uma pequena apresentação. 

PLANO ORÇAMENTÁRIO 

PAINÉIS IRREGULARES 

AÇÕES EM GRUPO RP 

 Grupo Institucional:Ronaldo Partilhou sobre sua experiencia, como surgi um grupo 
institucionale que a participação de H&l dentro desse processo e do Longo alcance e como 

funciona esse processo no seu CSA.
 

 

 
 























 



 






 















LGBTQQICAAPF2K+: Siara falou a respeito de uma experiência no serviço recebeu um 

pedido de atendimento em uma instituição de Homens e Mulheres Trans ( Pessoas que 

se identificam com um gênero diferente do que lhes foi atribuido ao nascer), esse 

atendimento está sendo realizado pelo CSA/ Oeste, a companheira Siara que falou 

sobre o tema, informou que não temos nada no nosso Manual de H&I como diretrizes 

para esse serviço, e que para o primeiro atendimento foi feito um contato com a 

instituição para saber quem iria para o painel, Homem ou Mulhres. A instituição não 

soube responder, e então foi feito contato com os próprios residentes para saber o que 

eles prefeririam, o retorno foi que eles se sentiriam mais a vontade com Mulheres. 

Coordenador do H&I RGSP explicou sobre os tipos de carterinhas que temos no Estado 

de SP e como fazer, trouxe os números de painéis atendidos pela RGSP e do apoio que 

tem dado aos Subcmonitês, junto com o seu Suplente, e se colocou a disposição. 

Companheira Adriana CSA/Sul falou sobre partilha adequada, trouxe experiências da 

estrutura que ela serve e motivação para servir o H&I e levar a mensagem de NA. 



 

 

O evento contou com aproximadamente 130 membros e pelo menos 1 

representante de cada CSA da nossa Região, e teve a presença de membros 

da Região Grande BH e Núcleo HOW. 

 



 CARCERÁRIO

 

 










































































































































Nossa mensagem é: Um adicto, qualquer adicto que queira para de usar, ele vai parar de usar, perder o desejo de usar e encontrar uma nova maneira de viver. 

RODÃO: Partilha sobre os temas 

PAINÉIS MISTOS 

RELIGIOSO 



Subcomitê de Relações Públicas 
CSA Mares do Sul 

Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min 
Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 

E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br 

 

 

SERVIDORES PRESENTES 

RELATÓRIO MENSAL 

Relatório Mensal de Atividades 
MARÇO/2025 

 

MESA DO SUBCOMITÊ 

Coordenador Richard (13) 98880-1402 Vice Coordenador: Em aberto Secretário: Ursula (11) 97670- 6071 

 

DEMAIS ENCARGOS DO SUBCOMITÊ 

Líder de Informação ao Público: Líder de Linha de Ajuda: Julio (13) 99620-9805 

Líder de Longo Alcance: Plantonista de Linha de Ajuda: Allan (11) 96578-0882 

Líder Setorial 01: Plantonista de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99163-8077 

Líder Setorial 02: Plantonista de Linha de Ajuda: Julio (13) 99620-9805 

Líder Setorial 03: Plantonista de Linha de Ajuda: Em aberto 

Líder Setorial 04: Agendador de Painéis: Edmilson (11) 98493-5462 

 

DADOS DO SUBCOMITÊ 

Reuniões: 4 Presenças: 44 Média por reunião: 11 

1ª vez no RP: 0 Média 7ª membro: R$ 0,00 Média 7ª reunião: R$ 0,00 

Treinamentos realizados: 0 Membros treinando: 0 Treinando 1° vez: 0 
 

 
● Coordenadores: Subcomite RP, CSA e Subcomite H&I 

● Secretário: Ocian, Subcomite RP e Vila Sonia 

● Tesoureiro: CSA, Encontrei e Esperança 

● RSG: Ocian, Praia Grande e Resgate 

● RSG Suplente: 

● Demais servidores: Líder LDA, Líder LA, Agendador de Painéis, Plantonista LDA, MCR, Vice coordenador CSA, 

MCR Suplente, Vice coordenador Subcomite H&I, Líder Setor 1 e Líder Setor 4 
 

● Ata do CSA: Aprovada 

● Estudo de Literaturas e Guia de RP: Estamos em andamento na revisão do Guia de RP; 

● Espaço dos Grupos: Todo início de nossas reuniões quando temos RSG presente é aberto para os grupos tirarem 

duvidas ou solicitarem ajuda; 

● Painel: O RP realiza apresentações nos Grupos se caso houver solicitações; 

● Calendário semanal de reuniões do Subcomitê de RP: 

1° quarta-feira do mês: Informação ao Público e Linha de Ajuda 

2° quarta-feira do mês: Longo Alcance 
3° quarta-feira do mês: Treinamentos 
4° quarta-feira do mês: Reunião Administrativa (Serviço) 

Obs.: Quando houver uma quinta quarta-feira no mês, realizaremos reunião diferenciada dependendo da necessidade dos 
Grupos ou do Subcomitê; 

● Eletiva: 
Líder Setor 2 (Mongaguá): Ana Paula foi convidada e aceitou 

● Atualização dos Grupos (dias, horários, endereço, reunião fechada ou aberta, etc): 

Os grupos devem mandar suas atualizações diretamente pelo site: https://www.na.org.br/atualizacao_de_reunioes/ (tempo de 
atualização no máximo 24h). É muito importante que os Grupos mantenham suas informações sempre atualizadas junto ao site 
colocando inclusive ponto de referencia. Essa é a ferramenta de pesquisa que o Linha de Ajuda utiliza atualmente para 
informar um Grupo e o meio de informação mais utilizado por quem nos procura. Qualquer duvida que os Grupos tenham 
entrem em contato com o Subcomitê de RP. 

mailto:rp.csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/atualizacao_de_reunioes/


Subcomitê de Relações Públicas 
CSA Mares do Sul 

Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min 
Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 

E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br 

 

 

Informação ao Público 

 
-Incentivamos os grupos a realizarem colagem de cartazes em torno de sua comunidade, o subcomitê está à disposição para 
realizar os treinamentos necessários e apoiar essa atividade; 
-Foram confeccionadas 40 caixinhas para serem distribuídas nos postos de saúde da Praia Grande e Peruíbe; 
-Painel na Jornada da Cidadania CPP Mongaguá dia 8/4/25 as 9 horas; 
-Painel Clinica PROMOVI 25/3/25 as 9 horas; 
-Após ser feito a distribuição das caixinhas na área da saúde, será protocolado um oficio na área da Educação e Assistência 
Social da Praia Grande; 
-Serviço vindo do IP Regional nas Praças de Pedágios nos dias 18 ao dia 21 para distribuição de folhetos, pedido vindo pela 
ARTESP não será mais feito, vai ser realizado em outro momento. Eles iram transmitir a mensagem através de painéis digitais. 

Linha de ajuda 
 

-Estamos aguardando você para ser o nosso novo plantonista; 
-Total de ligação no 132 = 2469; 
-Total de ligação no 0800 = 424; 
-Este mês só atendemos com o Ramal 1000 - Total de 136 - Sendo 116 no 132 e 20 no 0800; 
-Estamos com 3 plantonista ; 

-Dia 13/04 teremos o dia de aprendizado de Linha de Ajuda Regional lá no centro de serviço no carrão; 
-Líder de linha de ajuda esteve presente na específica, na reunião pre GS de linha de ajuda da ABNA, Gs de tecnologia da 
ABNA, GS de Mídias sociais. 

Longo Alcance 

 
-O CSA conta com 12 Grupos; 

-Incentivamos os RSGs a estarem conosco no RP, para levarmos o máximo de informações para os grupos sobre o serviço 
como um todo; 

-No mês de Abril iremos realizar um evento DETALHANDO O SERVIÇO dia 23/3/25 as 20 horas; 
-O encontro nacional dos RSGs dia 1/5/25 será transmitido no CSA as 14 horas; 
-Os lideres setoriais estão apoiando os grupos dos setores; 

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 

 

TESOURARIA SUBCOMITÊ 

SALDO ANTERIOR R$ 633,31 

REPASSE CSA R$ 600,00 

SALDO INICIAL R$ 1.233,31 

DATA ATIVIDADE VALOR 

 COORDENADOR RP R$ 140,00 

21/03/2025 AGENDADOR DE PAINÉIS R$ 60,00 

21/03/2025 LIDER DE LONGO ALCANCE R$ 60,00 

21/03/2025 LIDER SETOR 1 R$ 25,00 

03/03/2025 LIDER SETOR 4 R$ 70,00 

21/03/2025 LIDER SETOR 4 R$ 70,00 

12/03/2025 RECARGA RAMAL 1016 R$ 60,00 

14/03/2025 COMPRA CHIP RAMAL 1000 R$ 25,00 

20/03/2025 ADESIVOS DAS CAIXINHAS R$ 80,00 

12/03/2025 CONFECÇÃO 40 CAIXAS IP R$ 400,00 

25/03/2023 PAINEL DE IP CLINICA PROMOVI R$ 60,00 

TOTAL GASTO R$ 1050,00 

SALDO ATUAL R$ 183,31 

“Os princípios que aprendemos através do trabalho de passos e da aplicação dos conceitos e tradições às nossas 
vidas pessoais e esforços de serviço são levados às nossas relações com pessoas e organizações fora de NA.” 

(Fundamentos de RP pag. 03) 

mailto:rp.csamaresdosul@na.org.br


Subcomitê de Eventos 
CSA Mares do Sul 

Reuniões quinzenais as quintas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma virtual. 
Plataforma Zoom: ID 774 747 2236 1 

 

 

RELATÓRIO MENSAL 

Relatório Mensal de Atividades 
Março / 2025 

 

MESA DO SUBCOMITÊ 

Coordenador: Junior Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Fernanda 

Coord. de Material Em aberto. Coord. Staff: Em aberto. Tesouraria: Em aberto. 

 

 Ata aprovada.

 
 As reuniões acontecem as quintas-feiras às 20h, quinzenalmente, de forma virtual (ID 774 747 2236). 

Estamos organizando os eventos em unidade com os CSA Caminho do Mar e CSA Pérola do Atlântico.
 

 Coordenador:
 

06/03 Reunião Virtual eventos em unidade 

06/03 Reunião Virtual eventos 
13/03 Reunião Virtual eventos (Reunião encerrada por falta de membros) 
20/03 Reunião Virtual eventos em unidade 
27/03 Reunião Virtual eventos (Reunião encerrada por falta de membros) 
03/04 Reunião Virtual eventos em unidade (Reunião encerrada por falta de membros) 

 

 

Movimentação Financeira Subcomitê de Eventos - Repasse do CSA – Despesas Servidores 

Data Histórico Entrada Saída Saldo 

     

11/01/25 Reunião Ordinária Conclusiva / Eletiva  R$ 50,00 -R$ 50,00 

15/01/25 Planejamento / Orçamentária  R$ 50,00 -R$ 100,00 

08/02/25 Reunião Ordinária CSA  R$ 50,00 -R$ 150,00 

08/02/25 Repasse Tesouraria CSA - Ref. Janeiro 2025 R$ 200,00  R$ 50,00 

08/02/25 Repasse Tesouraria CSA - Ref. Fevereiro 2025 R$ 200,00  R$ 250,00 

22/02/25 Reunião Específica CSRGSP  R$ 230,00 R$ 20,00 

08/03/25 Repasse Tesouraria CSA - Ref. Março 2025 R$ 30,00  R$ 50,00 

08/03/25 Reunião Ordinária CSA  R$ 50,00 R$ 0,00 

 

 Vice Coordenador: Em aberto.
 

 Secretária: 06/03 Reunião Virtual eventos em unidade 
06/03 Reunião Virtual eventos

13/03 Reunião Virtual eventos (Reunião encerrada por falta de membros) 
20/03 Reunião Virtual eventos em unidade 
27/03 Reunião Virtual eventos (Reunião encerrada por falta de membros) 
03/04 Reunião Virtual eventos em unidade (Reunião encerrada por falta de membros) 

 
 

 Material Promocional em Unidade:

Estamos realizando a venda de toalhas e cangas no valor de R$50,00 e chaveiros no valor de R$10,00. 

 
 Encompasso 2025:

Data do Evento: A data será 16, 17 e 18 de maio de 2025, na cidade de Maresias/SP. 

Inscrições: Inscrições encerradas. Total de 265 inscrições realizadas. 

Temos em caixa R$36.324,07. 



Subcomitê de Eventos 
CSA Mares do Sul 

Reuniões quinzenais as quintas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma virtual. 
Plataforma Zoom: ID 774 747 2236 2 

 

 

Já pagamos metade do valor do Beach Camp (Total R$18.000,00), Villa’l Mare (Total R$34.000,00), já pago 

R$15.000,00. 

Terceiro hotel total R$13.000,00 

Partilhadores: Partilhadores confirmados, e muitos são de outros estados. 

Staff: Lista dos Staffs tudo certo, reunião será dia 22/04 para resolver últimos assuntos. 

Material entrada: Feitos crachás e pulseiras azuis escrito “Encompasso Mudanças 2025”. 
 

 

 22º Dia de Passos:
Dia 20/07. 
Local Grupo Gratidão. Partilhadores estão sendo escolhidos. Tema e alimentação serão definidos na próxima 
reunião. 

 Próximas definições:
-Dia de Tradições; 
-Colocar um evento esportivo no lugar do Enconsurf (Encongames?); 
-Revisão do manual em relação ao dia de Tradições, colocar dia de serviço; 
-Logotipo do Subcomitê de Eventos; 

 Eventos em unidade:
Maiores informações sobre detalhes de organização e dos eventos na Ata das reuniões. 

 
 
 
 
 

Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
 


